

ERRATA

RETIFICA O EDITAL N° 095/2022 – PROEG/UERN

A Pró-Reitoria de Ensino de Graduação (Proeg), da Universidade do Estado do Rio Grande do Norte (Uern), com fulcro no princípio da autotutela, retifica por meio da presente ERRATA o **ANEXO ÚNICO do EDITAL N° 095/2022 – PROEG**, que divulgou o resultado final do Processo Seletivo de Vagas Não Iniciais (PSVNI) do curso de Medicina, referente ao semestre letivo 2022.2 da Uern.

Onde se lê:

ANEXO ÚNICO - [RELAÇÃO DE CONVOCADOS PARA O CURSO DE MEDICINA PARA O SEMESTRE 2022.2](#)

Leia-se:

ANEXO ÚNICO – [RELAÇÃO DE CANDIDATOS PARA O CURSO DE MEDICINA PARA O SEMESTRE LETIVO 2022.2](#).

Mossoró/RN, 15 de outubro de 2022.

Professora Ma. Fernanda Abreu de Oliveira
Pró-Reitora de Ensino de Graduação